

3民工在即将拆迁的楼房里撬钢筋

阳台忽然塌了 一死两伤

昨天上午9点左右,苏州市吴中区塘南村3组一户即将拆迁的空屋,三楼的阳台顶部突然发生倒塌,造成当时正在屋内撬钢筋的3名男子一人当场死亡,两人受伤。

“太可怕了!一个满脸是血的人突然跑到我家门口喊救命。”提到当时的情形,陆阿姨还是心有余悸。她告诉记者,当时她正在屋子门口打扫,一个满脸是血、看上去三十岁出头的男子,突然出现在她面前。“阿姨,求求你帮忙打个110和120报警吧。还有2个人被砸在屋子下面,爬不出来!”那名男子指着离她家不远处的一座空房子说。

这时,陆阿姨想起了刚刚的“轰隆”一声闷响。陆阿姨回忆,早上8点多的时候,3名男子就

来了。因为附近的房子一年前就要拆迁,屋主就搬走了。房子空着,经常有人来撬钢筋、捡垃圾,她也没有当回事。但没有想到,刚刚那声闷响,竟然是房屋塌了,砸到人了。

陆阿姨领着记者来到事发点。记者注意到周围的房子都已经被拆得七零八落了。“这个房子的3楼塌了。”陆阿姨指着其中一座楼房说道。记者看到一根长约5米的水泥混凝土的横梁躺在地上,上面残留着大片大片的血迹。不远处,还有一只黑色的皮鞋。“是外地人,可能来撬钢筋去卖的。”陆阿姨猜测。“受伤的两个都伤在头部,最小的才十七八岁。死者36岁,身子被压在了下面。”陆阿姨说。

何洁 王怡然



砸倒3名工人的那根横梁,上面还残留着大片血迹 何洁 摄

夫妻争执 妻子砍断自己手指

为了女儿报名上兴趣班的问题,一对年轻的夫妇争执不下,前天晚上冲动的妻子竟然选择自残,砍掉一节手指为事情做了断。

7岁的小菊(化名)是个聪明活泼的女孩。最近小菊的母亲看到一些才艺节目上,好多孩子都能表演拿手舞蹈,这让她非常羡慕,于是没跟丈夫商量就给女儿报了一个舞蹈兴趣班,准备过了五一就让孩子去上课。前天晚上,小菊的妈妈把报名的事跟丈夫一讲,不料丈夫立刻表示反对,他认为女儿已经上了三门兴趣班,再给孩子报名学舞蹈的话,女儿的压力太大,于是坚决反对妻子的做法。这对年轻的夫妻就为这个事情吵了起来。当时小菊的妈妈正好在厨房里切鸡,一气之下,她竟然直接把刀刺到了自己的左手上,小指最末一节当即被砍了下来。看到妻子满是血,丈夫赶紧把妻子送到瑞华医院。 晓娜 李胜华

手指被卡 连同轴承一块送医院

昨天下午,苏州唯亭一名小伙的手指被卷进压床轴承中,由于无法取出,最后只能托着轴承一块送到医院急救。由于受伤较重,患者的手指末节能否保住目前还不确定。

据了解,这名受伤的小伙姓谭,今年26岁,在苏州唯亭的一家工厂做操作工。小谭的工友介绍,下午大约3点多,他们听到一声惨叫,原来是小谭右手的小指被卷进了压床的轴承中,鲜血当时就流了出来。几名工友急忙上前帮忙,想把小谭的手指从轴承中抽出来,但是卡得太死,怎么也拿不出来,无奈之下只能将几十斤重的轴承从压床上卸下,几个人托着一块送到了苏大附一院。经过抢救,小谭的手指从轴承中拿了出来,医生说,如果出现坏死症状,只能将小指末节截掉。 李胜华

废物利用 “姑苏12景”迷你更迷人



汪淑珍用废弃物件制成的姑苏12景 何寅平 摄

昨天下午,沧浪区第六届亲水文化节开幕,今年的主题为“碧水绕南门,世博抒情怀”。当天,来自沧浪区的居民纷纷现场献艺,表达对世博开幕的欣喜和支持。

“嗯,真漂亮,和世博的标志一模一样!”昨天在现场,一个约1米宽、1.5米长,由158朵丝网玫瑰组成的世博标志,引来许多居民驻足观看。该标志由黄、绿、黑三种颜色玫瑰组成,远远望去真假难辨。该作品出自沧浪区南门街道一个平均年龄65周岁的老年团队——“百合奶奶”。据该团队负责人、今年71岁的曹莲介绍,为在昨天展

出这个“玫瑰世博标志”,10多位老人赶制了两天两夜。“百合奶奶”团队平时就常用丝网制作百合花等工艺品,义卖后捐给社区困难群体。

除“玫瑰世博标志”外,昨天,社区居民汪淑珍用废弃纸盒、破布头等制成的12幅立体姑苏美景也成了现场的亮点。这些立体风景背景都由废弃鞋盒制成,人物则由废旧电池、破衣破布、绒线等上色后拼接而成。虽然都是废弃材料,但经过汪淑珍的双手,都变成了栩栩如生的景物,即使是人物身上的衣褶也清晰可见。据汪淑珍介绍,12景共花了她2个月时间。 何寅平

民生超市



0512-67510110
13771930110

何寅平 整理



讲座

老舍之子舒乙今日来苏开讲座

今天上午9:15,我国著名文学家舒庆春(老舍)之子,现任中国现代文学馆馆长、中央文史馆研究员的舒乙将在图书馆二楼报告厅开讲,主题为《读书与人生》。

4月30日上午9:00,苏图还将邀来中央党校教授、北京市委顾问王长江,在二楼报告厅主讲《政党政治与中国政治发展》。

王玲玲

5月三场公益科技讲座排定

5月将安排三场科技讲座,分别是:5月7日上午9:30,“解读2010年医保新政策”,地点在科技大楼6楼报告厅;5月16日下午1:30,“探究太湖‘身世’,揭示自然奥妙”,地点在图书馆一楼报告厅;5月21日上午9:30,“介绍苏州城市快速路系统”,地点在苏州市科技大楼6楼报告厅。有兴趣的市民可到人民路979号科技大楼一楼领票。 李胜华



政务

沧浪区建立“银龄关爱互助圈”

昨天上午,沧浪区举行了“迎世博,健步走”活动,该区300余名企业退休人员用健步走的方式庆祝世博会的到来。同时,沧浪区“银龄关爱互助圈”正式启动。

“银龄关爱互助圈”以社区为单位,由辖区内的银龄志愿者及其帮扶的空巢、高龄老人共同组成。“银龄关爱互助圈”成员每周固定一天为“交流日”,每月一次志愿者互换,每年一次经验总结和意见征集。从而实现信息、知识、技能等方面的互通。“银龄关爱互助圈”将根据服务对象的需求和志愿者的特长定期互换志愿者,从而更好地服务有困难的老人。 何寅平

苏州年底进行第六次全国人口普查

今年苏州将开展第六次全国人口普查,普查对象是在苏州境内居住的自然人,即该市全部户籍人口和流入的外来人口,包括居住在该市的港澳台和外籍人士。主要调查人口和住户的基本情况,包括姓名、性别、年龄、民族、户口登记状况等情况,共30多项指标。普查实行地域原则和现住地登记原则,采用普查员入户询问、当场填报的方式进行。苏州第六次全国人口普查工作计划用时三年,分三个阶段进行,去年10月到今年10月底是准备阶段,今年11月1日到11月30日是登记复查阶段,今年12月到2012年底为数据处理和发布阶段。



交通

公交526路今天开行

为方便直澄北村居民出行,4月28日起,起点站在直澄北村停车场,终点站澄北村停车场的公交526路正式开通运行,该线相关信息如下。

线路走向:直澄北村停车场、晓市路、育才路、南库路、晓市南路、鸣市路、甫澄中路、湖滨路、长虹南路、澄北村停车场。停靠站点:直澄北村方向)、直澄北村停车场(直澄北村方向)、育才路、广宁桥、直澄中学、直澄黄娄新村、黄桥村、晓市路南库路北、晓市南桥南、晓市路、直澄镇政府、甫南村、甫南村委会、柯福路西、张陵桥、东庄浜、张陵公园、顾家浜、澄湖村、澄湖卫生服务站、金澄湖小学、西庄村、磧砂村、陶巷桥南、澄北村停车场。直澄北村停车场首末班时间5:45~17:45,澄北村停车场首末班时间6:15~18:15,采取固定班次发车。 王伟



卫生

29日相城区有职业病宣传咨询

4月29日,苏州相城区大润发超市门口广场将举行《职业病防治法》宣传咨询活动。

苏州市卫生监督所、疾病预防控制中心以及第五人民医院有关卫生监督员和专家同时参加,活动开展职业卫生咨询外,还将现场受理劳动者的投诉举报,欢迎前往参加。 苏青 李胜华

下周有乙肝患者心理减压辅导课

根据苏州市五院肝病门诊统计数据,部分患者在治疗过程中心理负担较重,如不及时予以疏导,对疾病的治疗会产生不利的作用。针对患者中存在的这一现象,5月7日五院将举办“乙肝患者心理减压指导”专题课,时间为下午2:00-3:30,地点在五院皮肤病大楼底层。 王姚余 李胜华



旅游

乐园“极限秀”五一登场

5月1日起,苏州乐园“五月极限秀”登场,市民和游客将有机会一睹国内顶尖极限选手带来的极限竞技秀。

5月1日到5月15日期间,苏州乐园将引进国际一流的街道式极限道具组合和全新表演模式。活动期间,街式小轮车将上演极具观赏性的旋转、远距离的腾跃和惊险的

倒空翻;直排轮滑同样有眼花缭乱的空中旋转和翻腾动作,流畅的滑杆动作、轻盈的后空翻也将带来强劲的视觉冲击力;而“龙卷风”、“芭蕾舞旋转”、“横扫千军”、“上天堂”等一系列绝招展示将尽显平地花式小轮车手的超凡技艺。同时,在“五月极限秀”中,苏州乐园内还将上演动感机器人SHOW,卡通、小丑合家欢和华丽巡游等节目。 王伟